

平成 25 年 8 月 21 日

各 位

会 社 名 ターボリナックスHD株式会社
代表者名 代表取締役社長 森蔭 政幸
(コード 3777・JASDAQ)
問合せ先 取締役経営企画管理本部長
飯冨 康生
(TEL. 03-5809-1850)

(訂正) 平成 25 年 5 月 31 日から平成 25 年 8 月 16 日の間に開示した「行使価額修正条項付新株予約権の行使価額の修正に関するお知らせ」、平成 25 年 6 月 13 日から平成 25 年 7 月 26 日の間に開示した「行使価格修正条項付新株予約権の大量行使に関するお知らせ」並びに平成 25 年 7 月 1 日と 8 月 1 日に開示した「行使価額修正条項付新株予約権の月間行使状況に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 25 年 5 月 31 日から平成 25 年 8 月 16 日の間に開示した「行使価額修正条項付新株予約権の行使価額の修正に関するお知らせ」、「行使価額修正条項付新株予約権の大量行使に関するお知らせ」並びに「行使価額修正条項付新株予約権の月間行使状況に関するお知らせ」の中で、以下の通り誤りがありましたので、その誤りの訂正をお知らせいたします。(合計 18 件)

記

【訂正内容の概略】

平成 25 年 5 月 15 日付開示の「第三者割当により発行される新株式(現物出資(デット・エクイティ・スワップ)及び金銭出資)及び新株予約権(MS ワラント)の発行に関するお知らせ」のとおり、行使価額の修正は、毎週金曜日を決定日として、決定日の株価終値の 90%に相当する金額(1 円未満切り上げ)を基準価額として行われますが、これまでの開示内容は「1 円未満切り捨て」の基準価額となっており、「1 円未満切り上げ」の基準価額として訂正するものであります。

1. 平成 25 年 5 月 31 日に開示いたしました「行使価額修正条項付新株予約権の行使価額の修正に関するお知らせ」

【訂正前】

1. ターボリナックスHD株式会社第 13 回新株予約権の行使価額の修正

修正日	新行使価額	現行行使価額	適用日
平成 25 年 5 月 31 日	670 円	970 円	平成 25 年 6 月 3 日

ご参考(行使価額の修正に関する詳細は平成 25 年 5 月 15 日付開示資料をご参考ください。)

- (1) 行使価額の修正について

平成 25 年 5 月 30 日以降、行使価額の修正は、毎週金曜日を決定日として、決定日の株価終

値の90%に相当する金額（1円未満切り捨てます。以下「基準価額」といいます。）を比較し、基準価額が行使価額を1円以上上回る場合又は下回る場合には、行使価額を基準価額に修正します。

【訂正後】

1. ターボリナックスHD株式会社第13回新株予約権の行使価額の修正

修正日	新行使価額	現行行使価額	適用日
平成25年5月31日	<u>671</u> 円	970円	平成25年6月3日

ご参考（行使価額の修正に関する詳細は平成25年5月15日付開示資料をご参考ください。）

(1) 行使価額の修正について

平成25年5月30日以降、行使価額の修正は、毎週金曜日を決定日として、決定日の株価終値の90%に相当する金額（1円未満切り上げます。以下「基準価額」といいます。）を比較し、基準価額が行使価額を1円以上上回る場合又は下回る場合には、行使価額を基準価額に修正します。

2. 平成25年6月7日に開示いたしました「行使価額修正条項付新株予約権の行使価額の修正に関するお知らせ」

【訂正前】

1. ターボリナックスHD株式会社第13回新株予約権の行使価額の修正

修正日	新行使価額	現行行使価額	適用日
平成25年6月7日	<u>530</u> 円	<u>670</u> 円	平成25年6月10日

ご参考（行使価額の修正に関する詳細は平成25年5月15日付開示資料をご参考ください。）

(1) 行使価額の修正について

平成25年5月30日以降、行使価額の修正は、毎週金曜日を決定日として、決定日の株価終値の90%に相当する金額（1円未満切り捨てます。以下「基準価額」といいます。）を比較し、基準価額が行使価額を1円以上上回る場合又は下回る場合には、行使価額を基準価額に修正します。

【訂正後】

1. ターボリナックスHD株式会社第13回新株予約権の行使価額の修正

修正日	新行使価額	現行行使価額	適用日
平成25年6月7日	<u>531</u> 円	<u>671</u> 円	平成25年6月10日

ご参考（行使価額の修正に関する詳細は平成25年5月15日付開示資料をご参考ください。）

(1) 行使価額の修正について

平成25年5月30日以降、行使価額の修正は、毎週金曜日を決定日として、決定日の株価終値の90%に相当する金額（1円未満切り上げます。以下「基準価額」といいます。）を比較し、基準価額が行使価額を1円以上上回る場合又は下回る場合には、行使価額を基準価額に修正します。

3. 平成25年6月13日に開示し、平成25年6月26日に一部訂正いたしました「(訂正) 行使価額修正条項付新株予約権の大量行使に関するお知らせ」

【訂正前】

6. 月初からの行使の状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使額面総額 (千円)
	新株 (株)	移動自己株式 (株)		
平成25年6月3日 (月)	—	—	<u>670</u>	
平成25年6月4日 (火)	—	—	<u>670</u>	
平成25年6月5日 (水)	—	—	<u>670</u>	
平成25年6月6日 (木)	—	—	<u>670</u>	
平成25年6月7日 (金)	—	—	<u>670</u>	
平成25年6月10日 (月)	—	—	<u>530</u>	
平成25年6月11日 (火)	—	—	<u>530</u>	
平成25年6月12日 (水)	—	—	<u>530</u>	
平成25年6月13日 (木)	11,400	—	<u>530</u>	6,000

※平成25年5月31日時点における当社発行済株式総数は710,204株 (内自己株式数0株)

【訂正後】

6. 月初からの行使の状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使額面総額 (千円)
	新株 (株)	移動自己株式 (株)		
平成25年6月3日 (月)	—	—	<u>671</u>	
平成25年6月4日 (火)	—	—	<u>671</u>	
平成25年6月5日 (水)	—	—	<u>671</u>	
平成25年6月6日 (木)	—	—	<u>671</u>	
平成25年6月7日 (金)	—	—	<u>671</u>	
平成25年6月10日 (月)	—	—	<u>531</u>	
平成25年6月11日 (火)	—	—	<u>531</u>	
平成25年6月12日 (水)	—	—	<u>531</u>	
平成25年6月13日 (木)	11,400	—	<u>531</u>	6,000

※平成25年5月31日時点における当社発行済株式総数は710,204株 (内自己株式数0株)

4. 平成 25 年 6 月 14 日に開示いたしました「行使価額修正条項付新株予約権の行使価額の修正に関するお知らせ」

【訂正前】

1. ターボリナックスHD株式会社第 13 回新株予約権の行使価額の修正

修正日	新行使価額	現行行使価額	適用日
平成 25 年 6 月 14 日	<u>606</u> 円	<u>530</u> 円	平成 25 年 6 月 17 日

ご参考（行使価額の修正に関する詳細は平成 25 年 5 月 15 日付開示資料をご参考ください。）

(1) 行使価額の修正について

平成 25 年 5 月 30 日以降、行使価額の修正は、毎週金曜日を決定日として、決定日の株価終値の 90%に相当する金額（1 円未満切り捨てます。以下「基準価額」といいます。）を比較し、基準価額が行使価額を 1 円以上上回る場合又は下回る場合には、行使価額を基準価額に修正します。

【訂正後】

1. ターボリナックスHD株式会社第 13 回新株予約権の行使価額の修正

修正日	新行使価額	現行行使価額	適用日
平成 25 年 6 月 14 日	<u>607</u> 円	<u>531</u> 円	平成 25 年 6 月 17 日

ご参考（行使価額の修正に関する詳細は平成 25 年 5 月 15 日付開示資料をご参考ください。）

(1) 行使価額の修正について

平成 25 年 5 月 30 日以降、行使価額の修正は、毎週金曜日を決定日として、決定日の株価終値の 90%に相当する金額（1 円未満切り上げます。以下「基準価額」といいます。）を比較し、基準価額が行使価額を 1 円以上上回る場合又は下回る場合には、行使価額を基準価額に修正します。

5. 平成 25 年 6 月 21 日に開示いたしました「行使価額修正条項付新株予約権の行使価額の修正に関するお知らせ」

【訂正前】

1. ターボリナックスHD株式会社第 13 回新株予約権の行使価額の修正

修正日	新行使価額	現行行使価額	適用日
平成 25 年 6 月 21 日	<u>615</u> 円	<u>606</u> 円	平成 25 年 6 月 24 日

ご参考（行使価額の修正に関する詳細は平成 25 年 5 月 15 日付開示資料をご参考ください。）

(1) 行使価額の修正について

平成 25 年 5 月 30 日以降、行使価額の修正は、毎週金曜日を決定日として、決定日の株価終値の 90%に相当する金額（1 円未満切り捨てます。以下「基準価額」といいます。）を比較し、基準価額が行使価額を 1 円以上上回る場合又は下回る場合には、行使価額を基準価額に修正します。

【訂正後】

1. ターボリナックスHD株式会社第13回新株予約権の行使価額の修正

修正日	新行使価額	現行行使価額	適用日
平成25年6月21日	<u>616</u> 円	<u>607</u> 円	平成25年6月24日

ご参考（行使価額の修正に関する詳細は平成25年5月15日付開示資料をご参考ください。）

(1) 行使価額の修正について

平成25年5月30日以降、行使価額の修正は、毎週金曜日を決定日として、決定日の株価終値の90%に相当する金額（1円未満切り上げます。以下「基準価額」といいます。）を比較し、基準価額が行使価額を1円以上上回る場合又は下回る場合には、行使価額を基準価額に修正します。

6. 平成25年6月28日に開示いたしました「行使価額修正条項付新株予約権の行使価額の修正に関するお知らせ」

【訂正前】

1. ターボリナックスHD株式会社第13回新株予約権の行使価額の修正

修正日	新行使価額	現行行使価額	適用日
平成25年6月28日	<u>565</u> 円	<u>615</u> 円	平成25年7月1日

ご参考（行使価額の修正に関する詳細は平成25年5月15日付開示資料をご参考ください。）

(1) 行使価額の修正について

平成25年5月30日以降、行使価額の修正は、毎週金曜日を決定日として、決定日の株価終値の90%に相当する金額（1円未満切り捨てます。以下「基準価額」といいます。）を比較し、基準価額が行使価額を1円以上上回る場合又は下回る場合には、行使価額を基準価額に修正します。

【訂正後】

1. ターボリナックスHD株式会社第13回新株予約権の行使価額の修正

修正日	新行使価額	現行行使価額	適用日
平成25年6月28日	<u>566</u> 円	<u>616</u> 円	平成25年7月1日

ご参考（行使価額の修正に関する詳細は平成25年5月15日付開示資料をご参考ください。）

(1) 行使価額の修正について

平成25年5月30日以降、行使価額の修正は、毎週金曜日を決定日として、決定日の株価終値の90%に相当する金額（1円未満切り上げます。以下「基準価額」といいます。）を比較し、基準価額が行使価額を1円以上上回る場合又は下回る場合には、行使価額を基準価額に修正します。

7. 平成25年7月1日に開示いたしました「行使価額修正条項付新株予約権の月間行使状況に関するお知らせ」

【訂正前】

(6) 対象月間における行使の状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使額面総額 (千円)
	新株 (株)	移動自己株式 (株)		
平成 25 年 6 月 3 日 (月)	—	—	<u>670</u>	
平成 25 年 6 月 4 日 (火)	—	—	<u>670</u>	
平成 25 年 6 月 5 日 (水)	—	—	<u>670</u>	
平成 25 年 6 月 6 日 (木)	—	—	<u>670</u>	
平成 25 年 6 月 7 日 (金)	—	—	<u>670</u>	
平成 25 年 6 月 10 日 (月)	—	—	<u>530</u>	
平成 25 年 6 月 11 日 (火)	—	—	<u>530</u>	
平成 25 年 6 月 12 日 (水)	—	—	<u>530</u>	
平成 25 年 6 月 13 日 (木)	11,400	—	<u>530</u>	6,000
平成 25 年 6 月 14 日 (金)	—	—	<u>530</u>	
平成 25 年 6 月 17 日 (月)	—	—	<u>606</u>	
平成 25 年 6 月 18 日 (火)	—	—	<u>606</u>	
平成 25 年 6 月 19 日 (水)	—	—	<u>606</u>	
平成 25 年 6 月 20 日 (木)	—	—	<u>606</u>	
平成 25 年 6 月 21 日 (金)	—	—	<u>606</u>	
平成 25 年 6 月 24 日 (月)	—	—	<u>615</u>	
平成 25 年 6 月 25 日 (火)	—	—	<u>615</u>	
平成 25 年 6 月 26 日 (水)	—	—	<u>615</u>	
平成 25 年 6 月 27 日 (木)	—	—	<u>615</u>	
平成 25 年 6 月 28 日 (金)	—	—	<u>615</u>	

(注) 発行の払込時点における発行済株式数 : 710,204 株 (内自己株式数 0 株)

【訂正後】

(6) 対象月間における行使の状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使額面総額 (千円)
	新株 (株)	移動自己株式 (株)		
平成 25 年 6 月 3 日 (月)	—	—	<u>671</u>	

平成 25 年 6 月 4 日 (火)	—	—	<u>671</u>	
平成 25 年 6 月 5 日 (水)	—	—	<u>671</u>	
平成 25 年 6 月 6 日 (木)	—	—	<u>671</u>	
平成 25 年 6 月 7 日 (金)	—	—	<u>671</u>	
平成 25 年 6 月 10 日 (月)	—	—	<u>531</u>	
平成 25 年 6 月 11 日 (火)	—	—	<u>531</u>	
平成 25 年 6 月 12 日 (水)	—	—	<u>531</u>	
平成 25 年 6 月 13 日 (木)	11,400	—	<u>531</u>	6,000
平成 25 年 6 月 14 日 (金)	—	—	<u>531</u>	
平成 25 年 6 月 17 日 (月)	—	—	<u>607</u>	
平成 25 年 6 月 18 日 (火)	—	—	<u>607</u>	
平成 25 年 6 月 19 日 (水)	—	—	<u>607</u>	
平成 25 年 6 月 20 日 (木)	—	—	<u>607</u>	
平成 25 年 6 月 21 日 (金)	—	—	<u>607</u>	
平成 25 年 6 月 24 日 (月)	—	—	<u>616</u>	
平成 25 年 6 月 25 日 (火)	—	—	<u>616</u>	
平成 25 年 6 月 26 日 (水)	—	—	<u>616</u>	
平成 25 年 6 月 27 日 (木)	—	—	<u>616</u>	
平成 25 年 6 月 28 日 (金)	—	—	<u>616</u>	

(注) 発行の払込時点における発行済株式数 : 710,204 株 (内自己株式数 0 株)

8. 平成 25 年 7 月 5 日に開示いたしました「行使価額修正条項付新株予約権の行使価額の修正に関するお知らせ」

【訂正前】

1. ターボリナックスHD株式会社第 13 回新株予約権の行使価額の修正

修正日	新行使価額	現行行使価額	適用日
平成 25 年 7 月 5 日	<u>602</u> 円	<u>565</u> 円	平成 25 年 7 月 8 日

ご参考 (行使価額の修正に関する詳細は平成 25 年 5 月 15 日付開示資料をご参考ください。)

(1) 行使価額の修正について

平成 25 年 5 月 30 日以降、行使価額の修正は、毎週金曜日を決定日として、決定日の株価終値の 90%に相当する金額 (1 円未満切り捨てます。以下「基準価額」といいます。) を比較し、基準価額が行使価額を 1 円以上上回る場合又は下回る場合には、行使価額を基準価額に修正します。

【訂正後】

1. ターボリナックスHD株式会社第13回新株予約権の行使価額の修正

修正日	新行使価額	現行行使価額	適用日
平成25年7月5日	603円	566円	平成25年7月8日

ご参考（行使価額の修正に関する詳細は平成25年5月15日付開示資料をご参考ください。）

(1) 行使価額の修正について

平成25年5月30日以降、行使価額の修正は、毎週金曜日を決定日として、決定日の株価終値の90%に相当する金額（1円未満切り上げます。以下「基準価額」といいます。）を比較し、基準価額が行使価額を1円以上上回る場合又は下回る場合には、行使価額を基準価額に修正します。

9. 平成25年7月12日に開示いたしました「行使価額修正条項付新株予約権の行使価額の修正に関するお知らせ」

【訂正前】

1. ターボリナックスHD株式会社第13回新株予約権の行使価額の修正

修正日	新行使価額	現行行使価額	適用日
平成25年7月12日	594円	602円	平成25年7月16日

ご参考（行使価額の修正に関する詳細は平成25年5月15日付開示資料をご参考ください。）

(1) 行使価額の修正について

平成25年5月30日以降、行使価額の修正は、毎週金曜日を決定日として、決定日の株価終値の90%に相当する金額（1円未満切り捨てます。以下「基準価額」といいます。）を比較し、基準価額が行使価額を1円以上上回る場合又は下回る場合には、行使価額を基準価額に修正します。

【訂正後】

1. ターボリナックスHD株式会社第13回新株予約権の行使価額の修正

修正日	新行使価額	現行行使価額	適用日
平成25年7月12日	595円	603円	平成25年7月16日

ご参考（行使価額の修正に関する詳細は平成25年5月15日付開示資料をご参考ください。）

(1) 行使価額の修正について

平成25年5月30日以降、行使価額の修正は、毎週金曜日を決定日として、決定日の株価終値の90%に相当する金額（1円未満切り上げます。以下「基準価額」といいます。）を比較し、基準価額が行使価額を1円以上上回る場合又は下回る場合には、行使価額を基準価額に修正します。

10. 平成25年7月17日に開示いたしました「行使価額修正条項付新株予約権の大量行使に関するお知らせ」

【訂正前】

6. 月初からの行使の状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使額面総額 (千円)
	新株 (株)	移動自己株式 (株)		
平成 25 年 7 月 1 日 (月)	—	—	<u>565</u>	—
平成 25 年 7 月 2 日 (火)	—	—	<u>565</u>	—
平成 25 年 7 月 3 日 (水)	—	—	<u>565</u>	—
平成 25 年 7 月 4 日 (木)	5,400	—	<u>565</u>	3,000
平成 25 年 7 月 5 日 (金)	—	—	<u>565</u>	—
平成 25 年 7 月 8 日 (月)	—	—	<u>602</u>	—
平成 25 年 7 月 9 日 (火)	—	—	<u>602</u>	—
平成 25 年 7 月 10 日 (水)	—	—	<u>602</u>	—
平成 25 年 7 月 11 日 (木)	—	—	<u>602</u>	—
平成 25 年 7 月 12 日 (金)	—	—	<u>602</u>	—
平成 25 年 7 月 16 日 (火)	—	—	<u>594</u>	—
平成 25 年 7 月 17 日 (水)	5,100	—	<u>594</u>	3,000

※平成 25 年 5 月 31 日時点における当社発行済株式総数は 710,204 株 (内自己株式数 0 株)

【訂正後】

6. 月初からの行使の状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使額面総額 (千円)
	新株 (株)	移動自己株式 (株)		
平成 25 年 7 月 1 日 (月)	—	—	<u>566</u>	—
平成 25 年 7 月 2 日 (火)	—	—	<u>566</u>	—
平成 25 年 7 月 3 日 (水)	—	—	<u>566</u>	—
平成 25 年 7 月 4 日 (木)	5,400	—	<u>566</u>	3,000
平成 25 年 7 月 5 日 (金)	—	—	<u>566</u>	—
平成 25 年 7 月 8 日 (月)	—	—	<u>603</u>	—
平成 25 年 7 月 9 日 (火)	—	—	<u>603</u>	—
平成 25 年 7 月 10 日 (水)	—	—	<u>603</u>	—
平成 25 年 7 月 11 日 (木)	—	—	<u>603</u>	—

平成 25 年 7 月 12 日 (金)	—	—	<u>603</u>	—
平成 25 年 7 月 16 日 (火)	—	—	<u>595</u>	—
平成 25 年 7 月 17 日 (水)	5,100	—	<u>595</u>	3,000

※平成 25 年 5 月 31 日時点における当社発行済株式総数は 710,204 株 (内自己株式数 0 株)

- 1 1. 平成 25 年 7 月 19 日に開示いたしました「行使価額修正条項付新株予約権の大量行使に関するお知らせ」

【訂正前】

6. 月初からの行使の状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使額面総額 (千円)
	新株 (株)	移動自己株式 (株)		
平成 25 年 7 月 1 日 (月)	—	—	<u>565</u>	—
平成 25 年 7 月 2 日 (火)	—	—	<u>565</u>	—
平成 25 年 7 月 3 日 (水)	—	—	<u>565</u>	—
平成 25 年 7 月 4 日 (木)	5,400	—	<u>565</u>	3,000
平成 25 年 7 月 5 日 (金)	—	—	<u>565</u>	—
平成 25 年 7 月 8 日 (月)	—	—	<u>602</u>	—
平成 25 年 7 月 9 日 (火)	—	—	<u>602</u>	—
平成 25 年 7 月 10 日 (水)	—	—	<u>602</u>	—
平成 25 年 7 月 11 日 (木)	—	—	<u>602</u>	—
平成 25 年 7 月 12 日 (金)	—	—	<u>602</u>	—
平成 25 年 7 月 16 日 (火)	—	—	<u>594</u>	—
平成 25 年 7 月 17 日 (水)	5,100	—	<u>594</u>	3,000
平成 25 年 7 月 18 日 (木)	—	—	<u>594</u>	—
平成 25 年 7 月 19 日 (金)	5,100	—	<u>594</u>	3,000

※平成 25 年 5 月 31 日時点における当社発行済株式総数は 710,204 株 (内自己株式数 0 株)

【訂正後】

6. 月初からの行使の状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使額面総額 (千円)
	新株 (株)	移動自己株式 (株)		
平成 25 年 7 月 1 日 (月)	—	—	<u>566</u>	—

平成 25 年 7 月 2 日 (火)	—	—	<u>566</u>	—
平成 25 年 7 月 3 日 (水)	—	—	<u>566</u>	—
平成 25 年 7 月 4 日 (木)	5,400	—	<u>566</u>	3,000
平成 25 年 7 月 5 日 (金)	—	—	<u>566</u>	—
平成 25 年 7 月 8 日 (月)	—	—	<u>603</u>	—
平成 25 年 7 月 9 日 (火)	—	—	<u>603</u>	—
平成 25 年 7 月 10 日 (水)	—	—	<u>603</u>	—
平成 25 年 7 月 11 日 (木)	—	—	<u>603</u>	—
平成 25 年 7 月 12 日 (金)	—	—	<u>603</u>	—
平成 25 年 7 月 16 日 (火)	—	—	<u>595</u>	—
平成 25 年 7 月 17 日 (水)	5,100	—	<u>595</u>	3,000
平成 25 年 7 月 18 日 (木)	—	—	<u>595</u>	—
平成 25 年 7 月 19 日 (金)	5,100	—	<u>595</u>	3,000

※平成 25 年 5 月 31 日時点における当社発行済株式総数は 710,204 株（内自己株式数 0 株）

- 1 2. 平成 25 年 7 月 19 日に開示いたしました「行使価額修正条項付新株予約権の行使価額の修正に関するお知らせ」

【訂正前】

1. ターボリナックスHD株式会社第 13 回新株予約権の行使価額の修正

修正日	新行使価額	現行行使価額	適用日
平成 25 年 7 月 19 日	594 円	<u>594</u> 円	平成 25 年 7 月 22 日

ご参考（行使価額の修正に関する詳細は平成 25 年 5 月 15 日付開示資料をご参考ください。）

- (1) 行使価額の修正について

平成 25 年 5 月 30 日以降、行使価額の修正は、毎週金曜日を決定日として、決定日の株価終値の 90%に相当する金額（1 円未満切り捨てます。以下「基準価額」といいます。）を比較し、基準価額が行使価額を 1 円以上上回る場合又は下回る場合には、行使価額を基準価額に修正します。

【訂正後】

1. ターボリナックスHD株式会社第 13 回新株予約権の行使価額の修正

修正日	新行使価額	現行行使価額	適用日
平成 25 年 7 月 19 日	594 円	<u>595</u> 円	平成 25 年 7 月 22 日

ご参考（行使価額の修正に関する詳細は平成 25 年 5 月 15 日付開示資料をご参考ください。）

- (1) 行使価額の修正について

平成 25 年 5 月 30 日以降、行使価額の修正は、毎週金曜日を決定日として、決定日の株価終値の 90%に相当する金額（1 円未満切り上げます。以下「基準価額」といいます。）を比較し、基準価額が行使価額を 1 円以上上回る場合又は下回る場合には、行使価額を基準価額に修正します。

1 3. 平成 25 年 7 月 26 日に開示いたしました「行使価額修正条項付新株予約権の大量行使に関するお知らせ」

【訂正前】

6. 月初からの行使の状況

行使日	交付株式数		行使価額（円）	行使額面総額（千円）
	新株（株）	移動自己株式（株）		
平成 25 年 7 月 1 日（月）	—	—	565	—
平成 25 年 7 月 2 日（火）	—	—	565	—
平成 25 年 7 月 3 日（水）	—	—	565	—
平成 25 年 7 月 4 日（木）	5,400	—	565	3,000
平成 25 年 7 月 5 日（金）	—	—	565	—
平成 25 年 7 月 8 日（月）	—	—	602	—
平成 25 年 7 月 9 日（火）	—	—	602	—
平成 25 年 7 月 10 日（水）	—	—	602	—
平成 25 年 7 月 11 日（木）	—	—	602	—
平成 25 年 7 月 12 日（金）	—	—	602	—
平成 25 年 7 月 16 日（火）	—	—	594	—
平成 25 年 7 月 17 日（水）	5,100	—	594	3,000
平成 25 年 7 月 18 日（木）	—	—	594	—
平成 25 年 7 月 19 日（金）	5,100	—	594	3,000
平成 25 年 7 月 22 日（月）	—	—	594	—
平成 25 年 7 月 23 日（火）	—	—	594	—
平成 25 年 7 月 24 日（水）	—	—	594	—
平成 25 年 7 月 25 日（木）	—	—	594	—
平成 25 年 7 月 26 日（金）	8,500	—	594	5,000

※平成 25 年 5 月 31 日時点における当社発行済株式総数は 710,204 株（内自己株式数 0 株）

【訂正後】

6. 月初からの行使の状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使額面総額 (千円)
	新株 (株)	移動自己株式 (株)		
平成 25 年 7 月 1 日 (月)	—	—	566	—
平成 25 年 7 月 2 日 (火)	—	—	566	—
平成 25 年 7 月 3 日 (水)	—	—	566	—
平成 25 年 7 月 4 日 (木)	5,400	—	566	3,000
平成 25 年 7 月 5 日 (金)	—	—	566	—
平成 25 年 7 月 8 日 (月)	—	—	603	—
平成 25 年 7 月 9 日 (火)	—	—	603	—
平成 25 年 7 月 10 日 (水)	—	—	603	—
平成 25 年 7 月 11 日 (木)	—	—	603	—
平成 25 年 7 月 12 日 (金)	—	—	603	—
平成 25 年 7 月 16 日 (火)	—	—	595	—
平成 25 年 7 月 17 日 (水)	5,100	—	595	3,000
平成 25 年 7 月 18 日 (木)	—	—	595	—
平成 25 年 7 月 19 日 (金)	5,100	—	595	3,000
平成 25 年 7 月 22 日 (月)	—	—	594	—
平成 25 年 7 月 23 日 (火)	—	—	594	—
平成 25 年 7 月 24 日 (水)	—	—	594	—
平成 25 年 7 月 25 日 (木)	—	—	594	—
平成 25 年 7 月 26 日 (金)	8,500	—	594	5,000

※平成 25 年 5 月 31 日時点における当社発行済株式総数は 710,204 株 (内自己株式数 0 株)

1 4. 平成 25 年 7 月 26 日に開示いたしました「行使価額修正条項付新株予約権の行使価額の修正に関するお知らせ」

【訂正前】

ご参考 (行使価額の修正に関する詳細は平成 25 年 5 月 15 日付開示資料をご参考ください。)

(1) 行使価額の修正について

平成 25 年 5 月 30 日以降、行使価額の修正は、毎週金曜日を決定日として、決定日の株価終値の 90%に相当する金額 (1 円未満切り捨てます。以下「基準価額」といいます。) を比較し、基準価額が行使価額を 1 円以上上回る場合又は下回る場合には、行使価額を基準価額に修正します。

【訂正後】

ご参考（行使価額の修正に関する詳細は平成25年5月15日付開示資料をご参考ください。）

(1) 行使価額の修正について

平成25年5月30日以降、行使価額の修正は、毎週金曜日を決定日として、決定日の株価終値の90%に相当する金額（1円未満切り上げます。以下「基準価額」といいます。）を比較し、基準価額が行使価額を1円以上上回る場合又は下回る場合には、行使価額を基準価額に修正します。

15. 平成25年8月1日に開示いたしました「行使価額修正条項付新株予約権の月間行使状況に関するお知らせ」

【訂正前】

(6) 対象月間における行使の状況

行使日	交付株式数		行使価額（円）	行使額面総額（千円）
	新株（株）	移動自己株式（株）		
平成25年7月1日（月）	—	—	565	
平成25年7月2日（火）	—	—	565	
平成25年7月3日（水）	—	—	565	
平成25年7月4日（木）	5,400	—	565	3,000
平成25年7月5日（金）	—	—	565	
平成25年7月8日（月）	—	—	602	
平成25年7月9日（火）	—	—	602	
平成25年7月10日（水）	—	—	602	
平成25年7月11日（木）	—	—	602	
平成25年7月12日（金）	—	—	602	
平成25年7月16日（火）	—	—	594	
平成25年7月17日（水）	5,100	—	594	3,000
平成25年7月18日（木）	—	—	594	
平成25年7月19日（金）	5,100	—	594	3,000
平成25年7月22日（月）	—	—	594	
平成25年7月23日（火）	—	—	594	
平成25年7月24日（水）	—	—	594	
平成25年7月25日（木）	—	—	594	
平成25年7月26日（金）	8,500	—	594	5,000
平成25年7月29日（月）	—	—	594	

平成 25 年 7 月 30 日 (火)	—	—	594	
平成 25 年 7 月 31 日 (水)	—	—	594	

(注) 発行の払込時点における発行済株式数 : 710,204 株 (うち自己株式数 : 0 株)

【訂正後】

(6) 対象月間における行使の状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使額面総額 (千円)
	新株 (株)	移動自己株式 (株)		
平成 25 年 7 月 1 日 (月)	—	—	566	
平成 25 年 7 月 2 日 (火)	—	—	566	
平成 25 年 7 月 3 日 (水)	—	—	566	
平成 25 年 7 月 4 日 (木)	5,400	—	566	3,000
平成 25 年 7 月 5 日 (金)	—	—	566	
平成 25 年 7 月 8 日 (月)	—	—	603	
平成 25 年 7 月 9 日 (火)	—	—	603	
平成 25 年 7 月 10 日 (水)	—	—	603	
平成 25 年 7 月 11 日 (木)	—	—	603	
平成 25 年 7 月 12 日 (金)	—	—	603	
平成 25 年 7 月 16 日 (火)	—	—	595	
平成 25 年 7 月 17 日 (水)	5,100	—	595	3,000
平成 25 年 7 月 18 日 (木)	—	—	595	
平成 25 年 7 月 19 日 (金)	5,100	—	595	3,000
平成 25 年 7 月 22 日 (月)	—	—	594	
平成 25 年 7 月 23 日 (火)	—	—	594	
平成 25 年 7 月 24 日 (水)	—	—	594	
平成 25 年 7 月 25 日 (木)	—	—	594	
平成 25 年 7 月 26 日 (金)	8,500	—	594	5,000
平成 25 年 7 月 29 日 (月)	—	—	594	
平成 25 年 7 月 30 日 (火)	—	—	594	
平成 25 年 7 月 31 日 (水)	—	—	594	

(注) 発行の払込時点における発行済株式数 : 710,204 株 (うち自己株式数 : 0 株)

16. 平成25年8月2日に開示いたしました「行使価額修正条項付新株予約権の行使価額の修正に関するお知らせ」

【訂正前】

1. ターボリナックスHD株式会社第13回新株予約権の行使価額の修正

修正日	新行使価額	現行行使価額	適用日
平成25年8月2日	<u>589</u> 円	594円	平成25年8月5日

ご参考（行使価額の修正に関する詳細は平成25年5月15日付開示資料をご参考ください。）

(1) 行使価額の修正について

平成25年5月30日以降、行使価額の修正は、毎週金曜日を決定日として、決定日の株価終値の90%に相当する金額（1円未満切り捨てます。以下「基準価額」といいます。）を比較し、基準価額が行使価額を1円以上上回る場合又は下回る場合には、行使価額を基準価額に修正します。

【訂正後】

1. ターボリナックスHD株式会社第13回新株予約権の行使価額の修正

修正日	新行使価額	現行行使価額	適用日
平成25年8月2日	<u>590</u> 円	594円	平成25年8月5日

ご参考（行使価額の修正に関する詳細は平成25年5月15日付開示資料をご参考ください。）

(1) 行使価額の修正について

平成25年5月30日以降、行使価額の修正は、毎週金曜日を決定日として、決定日の株価終値の90%に相当する金額（1円未満切り上げます。以下「基準価額」といいます。）を比較し、基準価額が行使価額を1円以上上回る場合又は下回る場合には、行使価額を基準価額に修正します。

17. 平成25年8月9日に開示いたしました「行使価額修正条項付新株予約権の行使価額の修正に関するお知らせ」

【訂正前】

1. ターボリナックスHD株式会社第13回新株予約権の行使価額の修正

修正日	新行使価額	現行行使価額	適用日
平成25年8月9日	<u>593</u> 円	<u>589</u> 円	平成25年8月12日

ご参考（行使価額の修正に関する詳細は平成25年5月15日付開示資料をご参考ください。）

(1) 行使価額の修正について

平成25年5月30日以降、行使価額の修正は、毎週金曜日を決定日として、決定日の株価終値の90%に相当する金額（1円未満切り捨てます。以下「基準価額」といいます。）を比較し、基準価額が行使価額を1円以上上回る場合又は下回る場合には、行使価額を基準価額に修正します。

【訂正後】

1. ターボリナックスHD株式会社第13回新株予約権の行使価額の修正

修正日	新行使価額	現行行使価額	適用日
平成25年8月9日	<u>594</u> 円	<u>590</u> 円	平成25年8月12日

ご参考（行使価額の修正に関する詳細は平成25年5月15日付開示資料をご参考ください。）

(1) 行使価額の修正について

平成25年5月30日以降、行使価額の修正は、毎週金曜日を決定日として、決定日の株価終値の90%に相当する金額（1円未満切り上げます。以下「基準価額」といいます。）を比較し、基準価額が行使価額を1円以上上回る場合又は下回る場合には、行使価額を基準価額に修正します。

18. 平成25年8月16日に開示いたしました「行使価額修正条項付新株予約権の行使価額の修正に関するお知らせ」

【訂正前】

1. ターボリナックスHD株式会社第13回新株予約権の行使価額の修正

修正日	新行使価額	現行行使価額	適用日
平成25年8月16日	<u>579</u> 円	<u>593</u> 円	平成25年8月19日

【訂正後】

1. ターボリナックスHD株式会社第13回新株予約権の行使価額の修正

修正日	新行使価額	現行行使価額	適用日
平成25年8月16日	<u>579</u> 円	<u>594</u> 円	平成25年8月19日

以上